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地域ニーズに応える
事例紹介

地域の“現場”からの要請に応えたり、

自ら地域ニーズをくみ取って行う

社会貢献活動。

地域社会に潜在する

多様な課題解決に向けて、

有効な手立てとなり得る取組方法です。

Ⅱ

企業に浸透しつつある社会貢献活動
－札幌市内の事業所に対するアンケート調査結果より－

【調査対象】 従業員５人以上の市内9,621事業所　　【調査方法】 郵送法、自記式

【調査期間】 平成22年６月30日（水）～７月20日（火）　【有効回答率】 24.1％（2,318社）

■社会貢献に取り組んでいる企業は４割以上

取り組んでいる

過去に取り組んでいたが
現在は行っていない

無回答

調査
概要

今までに一度も
取り組んだことがない
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経営者などの
トップダウンで
地域からの

要請や要望で

社会的な意識の
高まりで自然に

取引先などからの
要請や要望で

市民団体などからの
要請や要望で

熱心な社員の声で

その他

無回答
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環境保全

福祉

子育て支援

文化・芸術支援

スポーツ振興

教育支援

地域安全

その他

無回答

本業との関連あり　44.6％ 本業との関連なし　49.6％
無
回
答

■ ■取組内容は分野別で
４割以上を占める「環境保全」が最多、
「地域安全」や「福祉」も多い

取組開始のきっかけは
「トップダウン」が３割以上で最多だが、
「社会ニーズを受けて」も多い

■ ほぼ半数が取組内容と会社の本業との関連性「あり」

42.7%

※複数回答※複数回答


